WW\?% S fas a WLQYO\W\F’MQ Cotimnatim WJ@% wholy €
whact. oy siigulrily 2 o aigle ple < =1,

o By delahm of 5, we hang

S =T* fz

Bﬂ Thm 1.6 %7(%3 > emtirg wii Siaple 3eros o

$=0,7¢,=4%, - -

= S=0 O a yowmovable su\/gdﬂw% 0} g%@l

= D o W‘(‘ONMVJMC. weth a W({ FO\Q at s=| 0\,@
K

Quutiom @ Whd & es 5 < (B

Frg@ 25 3 seg. og ofire fmdu\m« f&(s)%jq suchtuat
o |0p(>] I}i,— L se and

ReST(

S d% =S S o, (N=wy)
I<V]<N 1En<N

M D 5n(s>=§:ﬂ(ﬁx§"L>dX (adie )



By podh iictgyral of fay-ez (% Roz>0 )

0&% 2= re x> L XEL0IT e o

\

e —‘-S I '[)Hﬂn—xﬂf&llm-x\ Ay

ilio\‘ﬂ {W X €Tn, ntl 1 ((m%m cr:EeS>
n
= wel g S|
[Bn(s) | < SV\ e Ks\dx S lﬂm]
e of | N
N-1 Nl N-| Ay
< _ N _ A\ 2
n% Oh(52= n—zu va(ﬂs x5> dx = T

(or2.b Fo R(©>0,

— —}— = HE6D
NE -

horg H(5>=h?; 58 & fofo. 1 { Re(sd>0¢

% Foo &>
the LHS of o Sl (8) = 5O~ an N>

P e RHS, Pop2S 2 (Bio] = 2w



[4%)
=D 0 LS uw
& > s il o
(ls|<R§NtR-05 VR>O,
indak m ABISRE Ot©35 8 VR0 2 350
S, Z—;\ﬁ <o WC” 350
B BOY= 1280 & Belp. on { Ruts>>0 5 2 [REIE

SO) ~—gl:T —HGS 4 RS>
Nt el $© fun cwabyfic pifidkin o {508\ (51!
B(B M%wmess) Hha Q%Mﬁﬂn) T(S) - \S\__( = H(S) 4&@ Robdc

on {Re(D>ok %

Fp2d  Supre S=rrix (D*eR). Than ¥ 1 elsl],

(C0=0 & nof readad )

ad V€0, I ot Co (dyaudsy ou 820 oy D

, [~ Oy t+¢
0 136)] < G| fo Ho 2 Rz,

an 15/(S>\\< Ce lfk\e DCV,/ ST & [K|z)

Romgrk. ¢ Tn Pwﬁ(t‘wﬂar e Raa

/

{ St = OB o it be
)= OE)



P of Frp2 1 -
S| |S]

p2S = [0nl9)] < T

nt(
Bd Eﬁb=§n[#~§;Mx

aloo s N
= (XV\(S)) < }F“\—{%s] —{m X€ [, ]
< 2 < =
n" nw
Thon V¥ 0<3<|
) -0 IS > > 0"
[XnCS)‘: ‘EV,ZSD\ | On()| é(n‘5ﬂ> (DT">
)
< 2 18]
noere
Yoesth, e §=l-bore <l
Bn(S) | 25| 7"
; h A+ E
Cor2.6 R |
= B|< (S\‘H + 2I8| g e
V 0200 and (*]z]
Foo 0 =2

Fo 0cmisr <2 auwd [X)2|

J

Ite & -5
S| < C Jr(Z‘SJr y,zzn‘(—@ lﬂ‘ o < Cel*l

(



Togcter = dn 0¢O €T & (k[ 21, we Dae

Eo< okl o (e GO

Y ?W%RMQW) CJAOOS\% E/>0 Suj%‘q‘mf{% §W¢CM) 3 E/SKS{
lS@N:?CéVHW §w 0s0, KT & [#H2(
/
F‘L%\U\ ’gax, 6700/ :l-@%+£>ﬂ>(§/ QMOLMl{\W
SO Cy H® H0<Tost & k(= |

M&»@/ L Pame chk e

Tk g
VeSO, Ized] € Ce (% o 0<0sl 2 (42|
This proves (0.
To pe (D, fo 021 & (k120 3
- ~ S
tho oo S+ re‘e , Be [OL/ZIT} l e
N

Wit vadive Y|

—QﬁQb t;\ ’Hne_ %\a% F\oww_

iowii%: /T>/—rf<

TJahe Go=I1-v & &=V aAds/ we Raye

: -t
S (st re®] < S [hvms|

s Colx™ dn Wer =l



B [Hl-rs) = F sz,
= 13550e®) | & boudod [ dpdy ov )

ar /3’1‘7"6‘\8—/ | = [sS~I]—F = (—
Howo  [5Gstre®>] < €0 v ikl (2 721)
Thum Qm% (I«JYQ%mQ j@uﬂm&a
= / L o
> 2D < mp— (S(Sﬂ“@‘ >lds

2%
\<\T—C\r BNl } A N N

Spa 7 rs0 am(o?%mvyf/ we hawe Hat ¥ pcec<e

\é/(SDL =, \7%\i PR vA = R RUE-

Uingy W2, we howe ¥ 227
SOl ¢ s S vtz a o

A%ﬁ}%@‘ﬁ@n veso, I Ce>o od,

3

o €Ce 1k, VIxl=la o2

T(MZ proves w . /%g



